

**Предвыборная программа
Сорского местного отделения
Хакасского регионального отделения
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на выборах главы города Сорска Республики Хакасия 8 сентября
2024 г.**

Развитие. Забота. Уважение.
Дорогие земляки!

В этом году, 8 сентября, состоятся выборы главы города Сорска.

Нам предстоит выбрать человека, который в следующие пять лет будет определять вектор развития нашего города. Глава города должен вести работу по решению тех вопросов и задач, которые вошли в Народную программу развития, составленную на основе пожеланий жителей нашего города. От вашего решения зависит путь, по которому пойдёт наше муниципальное образование: будет ли сделана ставка на прогресс, уважение и заботу о людях, или же Сорск останется в периоде застоя ещё на годы.

Мы — жители города металлургов Сорска — всегда были и будем одной сплочённой, дружной семьёй со своими добрыми традициями и сибирским решительным характером. Мы можем долго терпеть, но, когда приходит время, мы объединяемся и принимаем верные решения. Такое время наступило. Нельзя больше ждать и смотреть — нужно засучить рукава и наводить порядок. И с вашей поддержкой у нас всё получится!

НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

Глава такого небольшого города, как Сорск, — одно из первичных звеньев государственной власти. Жители должны знать этого человека в лицо и всегда иметь возможность обратиться к главе города по какому-либо вопросу.

Глава города должен жить здесь, ходить с вами по одним улицам, быть всегда открытым к диалогу с каждым жителем, независимо от его взглядов.

Дороги и тротуары

Качественные дороги и тротуары должны быть по всему городу, внимания заслуживают дворовые территории и проезды. Необходимо асфальтировать дороги, а не использовать грейдер для постоянного их выравнивания.

Благоустройство и комфортная городская среда

Развитие комфортной городской среды — приоритет Народной программы.

Необходим детально продуманный проект по благоустройству пляжной зоны озера Тёплое. В планах очистить дно и пляжную зону и привлечь для этого ресурсы градообразующего предприятия. Отдых на воде должен быть комфортным и безопасным и соответствовать современным

стандартам. Нужно организовать игровые зоны, кемпинги, танцевальные площадки и другие объекты туристической инфраструктуры.

Эта территория должна стать местом проведения праздников, базой для возрождения старых и создания новых городских традиций.

Следует облагородить и модернизировать городской парк. Там необходимы велодорожки, новые игровые площадки, спортивные объекты для массовых занятий физкультурой и пропаганды здорового образа жизни среди детей и молодежи.

Наш город был газифицирован, но почти в каждом дворе находятся газовые бойлеры. По примеру других муниципалитетов Хакасии можно демонтировать их и организовать на их месте благоустроенные детские площадки.

Качество жизни

Из года в год число жителей и без того небольшого города неуклонно снижается. Это связано не только с естественной убылью населения, но и с низким социально-экономическим уровнем, отсутствием необходимого количества культурно-развлекательных заведений.

Нужно сделать всё возможное для того, чтобы Сорск стал уютным городом и жить в нём было приятно. Вместе мы должны добиваться общего результата: чтобы наши земляки не покидали Сорск, а любили свой город и продолжали в нём жить и хотели растить здесь детей.

Медицина и образование

Для развития здравоохранения необходимо повысить доступность первичного звена и создать условия для привлечения медицинских кадров. Требуется разработка проекта по организации «врачебных десантов» — приёмов узких специалистов для проведения профилактических осмотров жителей города.

В наших школах более 75% учителей старше шестидесяти лет. Привлечь новые кадры в Сорск вполне реально: достаточно перенять успешный опыт других территорий по поддержке молодых специалистов дополнительными выплатами и «подъёмными», оплатой коммунальных услуг за счёт работодателя, предоставлением современного и комфортного муниципального жилья.

Надо использовать все имеющиеся сегодня немалые возможности для увеличения социальной поддержки бюджетных учреждений. Одна из важных задач — выделение дополнительных путёвок в детские оздоровительные лагеря для семей нашего города.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Наша задача — защита интересов жителей во взаимоотношениях с организациями, предоставляющими коммунальные услуги. Формирование тарифов и нормативов должно быть предельно прозрачным. Все выявленные факты завышения цен и злоупотребления положением на рынке этих услуг должны быть пресечены. Важно, чтобы жители города платили только за те услуги, которые реально предоставляют предприятия ЖКХ.

Необходимо сформировать в муниципалитете хозяйственную группу для проведения текущих работ по благоустройству города.

Без преувеличения жизненно важная проблема Сорска — тепловые сети и состояние нашей котельной. Вопрос о модернизации котельной необходимо решить совместно с управляющей компанией градообразующего предприятия, причём к обсуждению следует привлечь республиканские, а при необходимости и федеральные власти.

Партия социальной направленности

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» объединяет людей с активной гражданской позицией. Задача нашей команды — делать всё возможное, чтобы способствовать максимальному включению Сорска во все республиканские, федеральные, корпоративные и партийные проекты.

Выдвигая своего кандидата на пост главы Сорска, Партия берёт на себя ответственность за судьбу города.

Партия всегда считала своим долгом объединить все конструктивные силы нашего общества для работы на благо Родины. Консолидация общества — одно из ключевых условий для развития страны.

В числе приоритетов партийной работы — развитие новых проектов по патриотическому воспитанию и поощрение волонтерства.

Миссия партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — поддержка инициатив людей, защита тех, кто нуждается в особом внимании государства, создание крепкой основы для развития во всех сферах экономики и социальной инфраструктуры страны и нашего большого края.

Сегодня партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — подлинно народная политическая сила, в наших рядах представители всех профессий и поколений. Это и уже опытные политики, и те, кто пришел в политику недавно. Главное, что каждый из кандидатов от партии — профессионал своего дела.

Партия всегда стояла на позициях сохранения нашей Родины России как сильного самостоятельного государства, которое не оглядывается ни на чье мнение и для которого главным объектом защиты остаются интересы россиян. Мы - партия патриотов, которая своими делами — волонтерской помощью, законодательными инициативами, личным примером подтверждает свои слова.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» никогда не боялась брать на себя ответственность за непростые, порой непопулярные решения. Однако время показало нашу правоту. Стабильность, постепенное развитие, переход к полной культурной, экономической и духовной самостоятельности, который мы наблюдаем сегодня, доказывает нашу правоту.

Мы сказали лишь об основных направлениях нашей работы и первоочередных задачах, которые необходимо решать. Жизнь может внести в эти планы свои коррективы. И они будут учтены. Предвыборная программа Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сформирована на основе народных инициатив, на основе предложений наших избирателей. Опираясь на этот

народный наказ, мы будем работать ближайшие годы. Решать задачи, которые ставит наше общество. Решать проблемы, которые волнуют наших земляков. Мы готовы упорно и целенаправленно работать. Работать единой командой. И если мы будем едины — мы обязательно справимся с любыми задачами!

ЗА СОРСК! ЗА «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

Все пункты и положения настоящей программы были и будут реализованы не иначе как на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и местного самоуправления.